

梅河口农特产品展销活动惠民生

本报讯 记者 吴连祥 报道 “金龙送福·礼献梅城。”在城乡居民迎接新春的喜庆气氛中,梅河口市春节农特产品惠民展销活动在新农利合·梅河农批城拉开帷幕,具有“精、齐、趣、惠、鲜”五大主题特色的年货大集吸引了众多城乡居民前来选购。

建设新农利合·梅河农批城,是梅河口市委、市政府着眼全局、立足长远作出的重要决策。该项目通过与新农利合集团合作,打造东北地区最

大的一级农产品批发市场,既可保供全省“米袋子”“菜篮子”,更能助力梅河新区高标准建设、高质量发展。这次惠民展销会,是一场富有关东特色的年货大集,同时也是一场饱含梅城韵味的文化大集,还是一场送给广大市民和游客的惠民大集,让各界朋友尽享“观雪景、品美食、购年货”一站式服务,共享梅河新区发展建设成果。

北京新农利合集团负责人表示,作为专注于农产品流通领域投资、建设、运营、管

理、服务的专业涉农企业,新农利合集团将始终秉持“诚信、创新、共赢”原则,与市委、市政府携手共进,将梅河农批城经营好,打造东北地区规模最大、品类最全、设施最先进、功能最完善的全业态全产业链商贸物流产业集群。同时,将全力把春节农特产品惠民展销活动开展好,打响品牌、办出特色,为域内外消费者提供更优质的商品、更出众的服务。

据了解,这次展销活动汇聚了皓月集团等国内行业领

军企业以及来自福建、山东、河南等地区的优质经销商,展销现场产品品类丰富、质优价廉,可以满足群众的年货采购需求。为了让展销活动真正利民惠民,实施政府、企业、业户三方联动,做好宣传推广、产品采购、惠民补贴、配套服务等各项工作。同时,相关部门提供更加优质的服务,吸引更多商户入驻梅河农批城,让商品更具特色、更具竞争力,推动梅河农批城早日发挥应有有效益。



本报讯 赵玉 刘才 报道 为繁荣活跃全县节庆市场,提升城乡居民节庆消费新体验,助力乡村产业振兴,1月23日至2月17日,通榆县第五届年货大集暨通榆县2024网上年货节热闹开幕。

年货大集以“产销对接鹤乡有礼,云乐畅享中国年”为主题,按照“政府指导、企业为主、市场化运作”的方式,分为线上线下全方位联动,多媒体同步宣传推广、多业态多种类集中展示的方式进行,全力构建线上线下联动,新业态新模式引流促销的新型消费场景。

线上活动主要以推广使用“印象通榆云超市”小程序,将本地100款以上特色产品上线销售,设置年货节礼、本地特产、工会采购、消费帮扶等模块。通过市民转发,提升小程序知晓率和使用率,拓展本地特产线上销售渠道。

线下活动主要是在年货产品展销专区,集中展示本县特色农特产品等年货节礼,通过预热宣传、流量推广、商品促销、直播推介、活动启动、工会团购等多种方式,吸引城乡居民参与线下展销活动。

活动现场,各展销企业或为消费者提供加工试吃,或详细介绍产品特色,或进行网上直播,一方面展示通榆当地丰富优质的农产品,另一方面进一步提升“印象通榆”的知名度。

本届年货大集最大的亮点是设置15个驻村第一书记的展位,来自全县的15名驻村第一书记在各自的展位前忙得不亦乐乎,使出“浑身解数”代言销售,找销路、促增收。八面村小米、团结村花生、向海村杂粮杂豆、鸿兴镇花园村豆包,书记们专业的讲解吸引了群众关注,成功销售出多款农产品。

通榆举办第五届年货大集

网上年货节同步热闹开幕

安图:非遗巧手贺新年

本报讯 闫洪洋 记者 徐文君 报道 甲辰龙年将至,延边州级非物质文化遗产“长白山汤氏剪纸”第四代传承人汤慧明,创作龙年主题系列剪纸,喜迎龙年新春,表达对家乡的无限热爱。

在安图长白山非物质文化遗产展示中心,汤慧明创作出一套融入了鱼跃龙门、连年有余、繁花宝相等吉祥元素的龙年系列剪纸,这些元素在传统文化中代表着福祿,寄予对龙年的祝福和期盼。

近年来,汤慧明的剪纸艺术在传承中不断变化、发展。作品从构图、形式、技法上都有了新的突破和创新,从最初立足体现民俗人物风情,到展示安图的经济发展和大美风光,紧贴时代脉搏,充分反映了全县人民积极进取、共建美好家园的生动场景。

剪纸是中国传统文化的重要组成部分,汤慧明等三名满族剪纸技艺传承人创作的近80件风格各异、题材多样、构思巧妙的精品力作,近期在延边博物馆面向公众展出,充分展示了延边满族剪纸技艺的独特魅力,让更多的人了解和喜爱剪纸艺术,为推介家乡、弘扬传统文化做出积极贡献。



腊梅飘香迎春至,欢歌笑语颂华章。近日,抚松县抚松镇南关社区召开年度表彰会。乔元兀 记者 侯春强/摄

众邦养殖

创新突破 提升品质

本报讯 何柳瞳 报道 随着消费者对食品安全和健康意识的不断提升,无抗食品在市场中备受青睐。众邦养殖于2021年3月成立,致力于成为无抗鸡蛋产业的领军品牌。

众邦养殖占地面积7000余平方米,其中建筑面积3000平方米,充分发挥其先进的养殖技术和严格的质量管控,迅速崭露头角,成为无抗养殖行业的佼佼者。

众邦养殖摒弃抗生素,采取无抗养殖模式。公司决不使用抗生素和化学合成药物,确保产品纯净无污染。同时,采用纯中草药喂养畜禽,独特的饲料配方不仅有利于畜禽健康成长,同时也能满足消费者对纯净、无抗食品的追求。此外,众邦养殖还引入林蛙仔作为喂养食材,进一

步提升产品的营养价值和口感。

在发展过程中,众邦养殖不断创新和突破。除无抗鸡蛋外,以其专业、严格的养殖标准,为客户推出一款独具特色的礼盒装无抗老母鸡。礼盒装无抗老母鸡营养丰富,除含有人体必需的矿物质与维生素外,还特别添加人参、枸杞、鹿茸等多种珍贵中药材,不仅能够增强身体的免疫力、调节身体机能,对于提高身体素质、滋补身体更有显著的益处。以其严格的养殖标准和独特的配方赢得了消费者的信赖与喜爱。

众邦养殖特别注重绿色环保理念,在养殖过程中采取环保措施,积极推进绿色生产,在实现经济效益的同时,也实现了社会效益和生态效益共赢。

除了硬件设施的现代化,众邦养殖还注重人才队伍的建设。公司拥有专业、经验丰富的团队,致力于研发新的养殖技术、优化生产流程和提高产品质量。正是这样优秀的团队,使得众邦养殖在激烈的市场竞争中立于不败之地。

众邦养殖凭借先进的理念、技术和设备,已逐步发展成为无抗鸡蛋产业的璀璨明星。他们为消费者提供安全、健康、美味的食品,赢得了市场的广泛认可和消费者的信赖。

联系电话:15590628181



吉林省科睿制冷设备有限公司

注重产品多元化应用

本报讯 沈桐 报道 吉林省科睿制冷设备有限公司自2019年成立以来,已成为制冷行业的佼佼者。公司负责人张总凭借其15年的丰富从业经验,与多家知名企业建立稳定的合作关系。

科睿制冷占地面积达1500平方米,其中建筑面积为500平方米。大型设备生产线的配置,确保公司具备高效的生产能力,能够满足市场需求。

在技术团队方面,科睿制冷拥有由4人组成的精英团队,他们具备丰富的行业经验和专业技能。此外,公司还拥有20余名技术熟练的员工,确保专业人员精心设计、生产、安装。

科睿制冷始终坚持以客户需求为导向,提供全方位的服务。无论冷库的设计、施工还是安装,为客户提供一站式服务。为确保客户的利益,公司承诺所有产品均享有一年保修期。在保修期内出现任何质量问题,无条件提供维修服务。此外,公司还提供终身维修服务。



务,为客户解决后顾之忧。

在产品方面,科睿制冷专注于生产各种类型的冷库,包括速冻库、冷冻库和保鲜库等。为了满足客户的需求,公司不断对产品进行升级和改进。科睿制冷特别注重产品的快速制冷和节能省电性能,确保客户能够获得高效、经济的制冷解决方案。同时,产品采用优质不锈钢材质,经久耐用,具备防雨防水功能。

除了产品性能的不断提升,科睿制冷还注重产品的多元化应用。无论是冷藏、冷冻、快速冷冻还是强悍冷冻等需求,科睿制冷都能提供相应的解决方案,还可以帮助客户解决产品保鲜和运输等问题。

科睿制冷始终将品质放在首位,公司负责人张总多次强调:“产品的密封性、抑菌能力、安全保障都是决定产品口碑的重要因素。只有全心全意打好产品牌,才有更多客户选择科睿。”这种对品质的执着追求使得科睿制冷在行业中树立了良好的口碑。

吉林省科睿制冷设备有限公司凭借其卓越的产品、专业的服务和持久的品质承诺,赢得了客户的信任和行业的认可。

联系电话:15304463939

张成彦律师事务所

为客户提供个性化法律服务

本报讯 何柳瞳 报道 张成彦律师事务所坐落在长春经济技术开发区繁华地段,以其深厚的法律知识和卓越的服务品质,为社会各界提供全方位的法律支持。

张成彦律师事务所业务领域广泛,覆盖民商事诉讼、刑事辩护、知识产权、劳动法关系维权仲裁、互联网法律维权以及交通等众多领域。他们凭借丰富的实践经验和行业领先的优势,为客户解决各种复杂的法律问题。同时,在法律援助和农村普法工作方面,为困难群体发声,守护公平与正义。

张成彦律师事务所团队由5名资深律师组成,他们分别毕业于北京大学、中国政法大学和吉林大学等知

名院校,致力于为客户提供个性化、高品质及具有增值性的法律服务。

在长春经济技术开发区法律援助中心的工作中,张成彦律师事务所表现卓越,为长春市民营经济发展提供强有力的法律支持。他们在“五大工程”中发挥积极作用,推动了民营经济的法治化进程。因此,张成彦律师荣获“优秀个人”称号,这是对他们专业能力的高度认可。

张成彦律师事务所始终坚持以客户为中心,以满足客户需求为导向,不断深化专业分工,优化配置法律服务资源,为客户提供全方位的法律服务。同时,他们积极投身于法律援助和农村普法工作,秉持“一心为民”的原则,将法律服务下沉到基层,

深入农村,为农民工和农村群众提供法律援助,解决纠纷,赢得客户的赞誉和信任。

为了回馈社会,张成彦律师事务所为本报读者提供免费法律咨询服务。无论个人还是企业,面临任何法律问题,都可以通过电话、邮件或在线咨询的方式获得专业帮助。

张成彦律师事务所的服务理念和工作实践为法律行业树立了典范。他们以专业的法律知识和卓越的服务品质赢得了客户的信任和行业的认可。张成彦律师事务所将继续秉承“一心为民”的原则,为法治建设做出更大的贡献。

联系电话:13354301073

